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Flerdimensjonal analyse (M A1103)

@ving 9 — Repetisjon av Kapittel 2,3,5

oppgave 1 ( SE LAREBOKA!)

Svar pa fglgende spgrsmaél (minst et svar er riktig):

a) Hva er en ekvivalent formulering av f : A C R™ — R er kontinuerlig ¢ et opphopningspunkt a € A?

00 Tilen e > O finnes en & > 0 slik at |f(x) — f(a)] < e for allex € Aslik at ||[x —~a < 4.

M Til enhver € > 0 finnes en § > 0 slik at |f(x) — f(a)| < e for alle x € A slik at ||x —a|| < 4.

I£ limy—~a f(x) = f(a).

b) La f : R? — R veere en funksjon som har partiellderiverte av annen orden. Nar gjelder %(z,y) =

62
e (,y)?
O Hvis f er kontinuerlig i (z,y). J Hvis 5‘95%-% og 3%-% er kontinuerlig i (z,y).

c) Linjeintegralet av et skalarfelt fc f ds er avhengig av orienteringen av kurven C.

a Ja E(Nei

d) Anta at F : R? = R? er et konservativt felt og C en lukket glatt kurve. Hva er | cF - dr?

O Det er avhengig av kurven. MO

e) La a vzre et stasjonzert punkt for f : R?2 — R og de annenordens partiellderiverte veere kontinuerlige

ia € A. Anta at determinanten til Hesse-matrisen det(H f(a)) > 0 og g—ié = 0. Hva er situasjonen?

O a er et lokalt minimumspunkt. N/Dette er umulig.

0O a mé vere et sadelpunkt.

e) La f,g : R? = R vzre to kontinuerlige funskjoner. Da ma f har minimums- og maksimumspunkter

pa mengden A := {x € R? | g(x) = 0}.

o Ja l!(.]a, nar A er begrenset i R2.

O Nei
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Fix g 2> (2xye, 2(x*-4yz), g(x*-6 ye®))
a) /el nru d s.a. V4 =F. HMa® da tha
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